




Ostatnia szansa na projekty tematyczne - rusza III edycja!
Zapraszamy organizacje pozarządowe do składania wniosków w III edycji konkursu na projekty tematyczne w programie Obywatele dla Demokracji. Internetowy System Wniosków będzie otwarty od 1 września do 15 października 2014 do godziny 12.00. Podręcznik i zaktualizowane wzory dokumentów można pobrać ze strony www.ngofund.org.pl
Projekty można realizować w jednym z 5 obszarów tematycznych: partycypacja publiczna, kontrola obywatelska, zwalczanie dyskryminacji, przeciwdziałanie wykluczeniu, dzieci i młodzież. Tak jak w poprzednich edycjach, wysokość  dotacji dla projektów  realizowanych samodzielnie wynosi od 50 tys. do 250 tys. zł, a przy wnioskach o dofinansowanie projektów partnerskich organizacje mogą się starać nawet o 350 tys. zł.
Spotkania konsultacyjne
Przygotowujecie wniosek tematyczny? Macie pytania i wątpliwości odnośnie zasad programu i procedury składania wniosku? 14 i 15 września, podczas Forum Inicjatyw Pozarządowych w Warszawie, zespół programu Obywatele dla Demokracji będzie do Państwa dyspozycji w PUNKCIE INFORMACYJNYM na kampusie Uniwersytetu Warszawskiego przy  Krakowskim Przedmieściu. Zapraszamy w niedzielę między 9.00 a 17.00 i w poniedziałek między 9.00 a 16.00.
Szczegółowe informacje: www.ngofund.org.pl 
Zapraszamy na fanpage programu: www.facebook.pl/Obywatele-dla-Demokracji
Program Obywatele dla Demokracji jest finansowany z Funduszy Europejskiego Obszaru Gospodarczego. Operatorem programu jest Fundacja Batorego w partnerstwie z Polską Fundacją Dzieci i Młodzieży.
* * *
Kontakt:
Katarzyna Dumańska
kdumanska@batory.org.pl
+48 22 536 02 69
+48 605 650 782
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